Deviation [sigma] Deviation [sigma] Flux

Deviation [sigma]

2.0

15

1.0

0.5

0.0

-0.5

-1.0

20

10

-10

-20

20

10

-10

-20

20

10

-10

-20

KS1741-293-JEMX1-MJD53094.443177_lc.txt / MJD 53094.443163 / burstid=4991

} Grey line: exponential fit Peak flux: 1.501+/- 0.565 c/s/cm? {
C Black line: power law + gauss fit Fluence @ 14.18%/- 5.59 c/cm? n
; Daghed line: power law o ' ) 7
, Duration: 24.58+/- 9.53s i
- ‘ Best fit modelf 1.
— est flyence model:, 1. -
- ‘ ’ gst duration mpdel; i
- il | ‘ MR TR ATAL 0 A T N AL | E
i Ui A T
. HWN W\ w | HH | \H Hl M H MH LY HW I w i W %
; Exponential fit é
= Expon.time: 7.09+/- 2.56 s (chi*-red= 0.98) J
- m Wbt i bt 1
— ﬁﬁﬂﬁﬂ“ﬂ*ﬁ A jﬂ W ﬂwﬂ : #Wﬁﬁ i ﬁ ﬂ+ | f M by w HﬂﬁMﬁ wwmw i W ﬂfHMHﬁﬁ1ﬂﬁ%ﬁﬂ%#HTHHNﬁﬁﬁwﬁﬁ WﬂH Wﬁw ﬁﬁ M HHHW WHM wﬁHﬂwﬁwUﬁ%
= f =
; Power law fit é
E Power law index: -1.438+/- 0.409 (chi*-red= 0.99) =
- m Wb bl bbbl b oy 8
S HW HﬂwwNﬁﬁ*WﬂﬂﬁHﬂﬁﬁwWﬂw*ﬂ“ﬂﬁ*Tﬂ%*WﬂWW+*ﬁwﬂ+wﬁ“ﬁmﬁﬁﬁwﬁﬁW*HWﬁﬂﬁﬁMﬁﬁﬁﬁ*ﬁ%ﬁmW ﬁwﬂ@
= f =
i T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T i
—  Power law fit plus Gaussian (st.dev.= 7.11+/- 4.93 s, fracgs= 0.12+/- 0.06) =
= Power law index: -1.358+/- 0.272 (chi’*-red= 0.99) 3
- m Wb s bbb by e
= it W Wuﬁ i Wﬂ*W”*“#M“ﬁﬁﬁﬁﬂﬁwﬁﬂW*E*+“ﬁ**ﬂﬂ+#ﬁ+ﬂ“ﬁWW*Tﬂ*H**ﬁwﬂﬁﬂﬁw“*H*Hﬂ“ﬁﬂﬂﬁﬁ** gﬁMﬁﬁwﬂﬁwWﬂw@
= | =
E 1 L L L L L L L L L 1 L L L L L L L L L 1 L L E
0 100 200 30

Time [s]



